中煤内蒙古能源芒来电厂项目工作组

人员招聘公告

中煤内蒙古能源有限公司（以下简称“内蒙古公司”）注册成立于2022年8月，是中煤集团公司直属二级单位，根据集团公司工作部署，内蒙古公司发展定位是统筹推动内蒙古地区煤炭资源和新能源开发，实现区域协同发展。内蒙古公司成立后，主要负责内蒙古地区（不含鄂尔多斯地区）煤炭资源项目、煤电一体化项目、清洁能源项目的开发、建设和管理运营，以及海外煤炭资源开发、煤炭进口贸易等业务，积极参与“一带一路”建设，推动区域协同发展。截至目前，旗下管理运营和投资企业共计14家。

根据内蒙古公司煤电一体化项目开发建设规划、内蒙古自治区能源局《关于蒙西自用支撑性电源项目实施方案有关事项的通知》（内能电力字【2022】1207号）文件精神，中煤芒来2*660MW火电项目建设单位为中煤锡林郭勒芒来发电有限公司，项目建设地点为锡林郭勒盟苏尼特左旗芒来煤矿。按照煤电一体化坑口电厂模式建设2×660MW高效超超临界大容量、高参数先进机组，总投资约55亿元，预计2023年4月中旬开工建设，力争2025年8月投产运营。

为了加快推进电厂项目手续办理、建设期准备等各项工作，遵循“公开、公平、竞争、择优”的原则，现面向集团内部竟聘，具体事宜如下：
招聘方式：
面向集团内部企业竞聘。

工作地点: 

内蒙古锡林郭勒盟苏尼特左旗赛罕高毕苏木芒来嘎查。

招聘岗位及数量：
管理岗人员18人，专业技术岗人员10人。

具体详见附件1《中煤内蒙古能源芒来电厂项目工作组人员招聘岗位任职要求》

四、报名条件

应聘者应具备以下条件：

（一）具有较高的政治素质，认真执行党和国家的路线、方针、政策，具有较强的事业心、责任感、团队意识和创新精神；

（二）德才兼备，为人正派，群众公认，具有良好的职业素养；

（三）遵纪守法，勤勉尽责，团结合作，廉洁从业；

（四）具有良好的心理素质和能够正常履行职责的身体素质；

（五）无违纪、违法或不良执业记录。

（六）具备《中煤内蒙古公司芒来电厂项目岗位任职要求》（见附件1）中约定的其他任职资格条件。
五、招聘程序

本次招聘工作按照制定工作方案、发布招聘公告、网上报名、资格审查、综合评价（笔试或面试）、确定岗位人选、会议研究决定等程序进行。具体时间和安排等情况，将以电话或邮件形式提前告知。

六、报名时间、范围及方式

（一）报名时间：2022年12月12日18点截止报名。

（二）报名方式：本次招聘通过网上报名。应聘者在招聘网站下载《中煤内蒙古能源芒来电厂项目工作组人员应聘报名表》（附件2），按要求填写完整后，将身份证（正反面）、学历/学位证、职称证书（PDF格式）等资料以附件形式发送至以下指定电子邮箱。发邮件主题请注明“竞聘部门-岗位-姓名”。

联 系 人：张晓明  

电子邮箱：ZTZYMLHR@163.com
联系电话：17804894699
七、相关要求

（一）应聘人员需认真填写表格并粘贴电子版照片，面试时须提供以下材料：身份证、学历/学位证、专业技术职务资格证、获奖证书等原件。

（二）应聘人员应对提交材料的真实性负责，必须与本人人事档案内容相符。凡弄虚作假、随意漏报、填报不准确的，一经查实，将取消面试资格或聘用资格。

（三）应聘人员只能应聘一个职位。若服从调剂，可在报名表中注明。

（四）经体检不胜任岗位任职要求的将取消录用资格。

八、有关声明

（一）用人单位对应聘者提交的相关资料履行保密义务，相关资料不予退回。

（二）被录用人员薪酬福利按照中煤内蒙古能源公司下属同级企业薪酬体系执行；按国家规定享受各种社会保险和休假。

（三）本公告最终解释权归中煤内蒙古能源有限公司所有。
特此公告。

附件1：中煤内蒙古能源芒来电厂项目工作组人员岗位任职要求
附表2：中煤内蒙古能源芒来电厂项目工作组人员应聘报名表
中煤内蒙古能源有限公司

2022年12月7日



